



**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Т. Шевченка, 2-а, тел.: 045-97-61-407, факс: 045-97-61-150,  
<http://www.imr.gov.ua/>, e-mail: [irpin\\_mvk@ukr.net](mailto:irpin_mvk@ukr.net), код ЄДРПОУ 05408846

04.02.2020 № 01-32/71

На № 71/01-32 від 03.02.2020 р.



Гр. Лавровській Н.Н.

Виконавчим комітетом Ірпінської міської ради розглянуто Ваш інформаційний запит вх. № 71/01-32 від 03.02.2020 року про адресу будівлі 66/1 по вулиці Академіка Заріфи Алієвої в м. Ірпінь, Київської обл.

За результатами розгляду повідомляємо, що відповідно до ст. 34 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду, у порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері містобудування, веде єдиний реєстр документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів (далі – реєстр). Внесення даних до реєстру з присвоєнням реєстраційного номера здійснюється на підставі інформації, наданої органами державного архітектурно-будівельного контролю, протягом одного робочого дня з дня її отримання.

На підставі вищевикладеного, для отримання інформації щодо дозвільної документації рекомендуємо звернутися до Державної архітектурно-будівельної інспекції України або переглянути відомості в Єдиному реєстрі документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів.

Доступ користувачів до даних Єдиного реєстру здійснюється безоплатно через офіційний веб-сайт центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду (Державної архітектурно-будівельної інспекції України, за посиланням: [www.dabi.gov.ua](http://www.dabi.gov.ua), розділ «Реєстр дозвільних документів»).

Разом з тим інформуємо, що виконавчим комітетом Ірпінської міської ради прийнято рішення «Про присвоєння поштової адреси новоствореному об'єкту нерухомого майна – будинку торгівлі в м. Ірпінь по вул. З. Алієвої» № 134/8 від 02.06.2017 року, що знаходиться у відкритому доступі та розміщене на офіційному веб-сайті Ірпінської міської ради в розділі «Прозоре місто» (підрозділі «Документи міської ради») за посиланням: <https://imr.gov.ua>.

*Перший заступник  
міського голови*



*О.Г. Маркушин*